

Продовольственные проблемы Монголии: Россия и Беларусь как пути решения

В рамках расширения международного сотрудничества в сфере сельского хозяйства, Красноярский край выступил с инициативой поставок семенного картофеля в Монголию. В обсуждении этого вопроса приняли участие министр сельского хозяйства Красноярского края Илья Васильев и начальник Управления сельского хозяйства и продовольствия аймака Тув Гантулга Нэргуй.

Монгольская сторона констатирует, что проблема недостатка семенного материала стала актуальной для местных земледельцев из-за неблагоприятных погодных условий. Они привели к возникновению фитофтороза при выращивании картофеля. Гантулга Нэргуй отметил, что для обновления 25 тысяч тонн семенного материала в Центральном аймаке потребуется до пяти лет.

«Оперативно обновить такое большое количество семенного материала нам не под силу. Рассчитываем на поддержку российских партнёров — как производителей семян, так и ученых, занимающихся селекцией и семеноводством. На первом этапе планируем сортообновление в объеме 500 тонн», — заявил Гантулга Нэргуй.



Представители правительства Красноярского края подчеркнули, что увеличение экспорта продукции агропромышленного комплекса региона соответствует не только монгольским интересам. Благодаря этому сотрудничеству регион внесет большой вклад в реализацию проекта «Международная кооперация и экспорт».

Еще более оправданно это сотрудничество выглядит на фоне роста производства краевой аграрной промышленности. Например, в прошлом году объемы собранных картофеля, моркови, свеклы, капусты и лука

оказались выше на 12% по сравнению с 2022 годом.

Еще одним перспективным направлением импорта продовольствия монгольские руководители считают Беларусь. Местные предприятия пищевой промышленности проявили заинтересованность в закупке молочной и мукомольной продукции на белорусских биржевых торгах. Представитель компании United Meres Machinery, аккредитованной на Белорусской универсальной товарной бирже, подчеркнул, что уже достигнуты соответствующие договоренности о поставках на монгольский рынок сливочного масла, сухого обезжиренного молока и пшеничной муки.

Увеличение спроса на белорусский сахар, особенно со стороны монгольских производителей безалкогольных напитков, стало дополнительным стимулом для развития торговли между Беларусью и Монголией. Представитель компании-брокера Белорусской универсальной товарной биржи в Монголии отметил, что только за первый квартал текущего года в Монголию было реализовано около трех тысяч тонн сахара.

Монгольские экономисты считают, что сотрудничество с Россией и Беларусью в области торговли продуктами питания и пищевым сырьем представляет собой важный стратегический шаг для Монголии. Во-первых, это позволит удовлетворить внутренний спрос на продукты, которых не хватает из-за неблагоприятных климатических условий и ограниченных ресурсов.

Во-вторых, развитие таких отношений способствует диверсификации экономики и созданию новых рабочих мест. Это также позволит стране извлекать дополнительную выгоду из своих природных ресурсов и развивать сельское хозяйство. Кроме того, сотрудничество в области продовольствия способствует укреплению дружественных отношений между странами и обеспечению стабильности в регионе.

Фото: *asiarussia, sputnik*

Ранее по теме:

[Птичья дипломатия: о потенциале вьетнамского мяса на рынке Монголии](#)

[Свинина под санкциями: российская продукция на пути в Монголию](#)

[Поставки техники и взаимная торговля: итоги визита главы МИД Беларуси в Монголию](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, КРАСНОЯРСК
👁 17836 02.04.2024, 11:38 🗨 225

URL: <https://babr24.com/?IDE=258288> Bytes: 4124 / 3482 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)